

**Kategorija:** Sado Mazo

Bazen za sex sa vezovima za ruke

Šifra proizvoda: NMC0002348

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutke ispunjene strašću i senzualnošću, kada se svaki dodir pretvara u nezaboravno iskustvo. S našim **Bazonom za sex sa vezovima za ruke**, vaša spavaća soba postaje arena za istraživanje i otkrivanje novih dimenzija užitka. Ovaj jedinstveni proizvod je savršen za parove koji žele da unaprede svoju intimu i zavežu čaroliju u svakodnevnim trenucima bliskosti.

Bazen se lako postavlja na bilo koji bračni krevet, zahvaljujući dimenzijama koje se savršeno uklapaju na veće površine. Uz dodatak pozicionog jastuka sa skidajućim štikaljkama, vaša igra dobija na raznovrsnosti. Oslobodite svoju maštu i isprobajte različite poze, jer ovaj bazen omogućava maksimalnu udobnost i podršku tokom svih vaših avantura.

Kvalitet je ključ kada je reč o intimnim igračkama, a **Bazen za sex sa vezovima za ruke** je izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala sa metalnim detaljima. Ova kombinacija garantuje ne samo dugotrajnost, već i sigurnost. Njegova sofisticirana crna boja donosi dodatnu notu elegancije i misterije, stvarajući savršenu atmosferu za vašu intimnu igru.

Nije samo estetski privlačan – težina od samo 2.78 kg čini ga izuzetno praktičnim za prenošenje i skladištenje. Kada ne uživate u strastvenim trenucima, lako ga možete skloniti, a pouzdana inflatable granica garantuje da će svaka vaša avantura biti obezbeđena i bezbrižna.

Kada se odlučite da obogatite svoj ljubavni život ovim proizvodom, ne samo da ulažete u neponovljivo iskustvo za vas i vašeg partnera, već i u nove horizonte zadovoljstva i bliskosti. Naša online prodavnica razume važnost privatnosti, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša intima je naša briga, a sigurnost vaših podataka i paketa je na prvom mestu.

Ne propustite priliku da unapredite svoju intimnu vezu uz **Bazen za sex sa vezovima za ruke**. Sada je pravo vreme da istražite razne načine na koje možete obogatiti svoj seksualni život i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

stvoriti nezaboravne uspomene sa voljenom osobom. Dodajte ovaj jedinstveni proizvod u svoju korpu i krenite na putovanje kroz svet užitaka koje nudi naša pažljivo odabrana kolekcija artikala za odrasle.

Svaki trenutak proveden u vašem intimnom svetu postaje poseban uz **Bazen za sex sa vezovima za ruke**. Izbrusite svoju strast, ponovo otkrijte zadovoljstvo i dozvolite sebi da se prepustite avanturi koja će vas oboje zbližiti. Neka vaša spavaća soba postane mesto gde su granice pomerene, a bliskost jača kroz zajedničko istraživanje.

Naručite već danas i pridružite se mnogim zadovoljnih korisnicima koji su transformisali svoju intimu sa našim proizvodima. Uverite se sami zašto je **Bazen za sex sa vezovima za ruke** neizostavan deo svake avanturističke spavaće sobe. Uživajte i istražujte, jer ljubav zaslužuje najbolje!

Deklaracija

Model:	Bazen za sex sa vezovima za ruke NMC0002348
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	Metal PVC
Barkod:	4897078631160
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	2,78 KG
---------------	---------